

ПРОТОКОЛ № 2  
засідання Приймальної комісії  
Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка  
від 30 січня 2023 року

ПРИСУТНІ: Пилатюк І.М., Кушнір М.О., Камінський В.Є., Макаренко О.В., Карапінка М.З., Куриляк І.І., Сіромська А.В., Токарчук В.Є., Худавердян Г.А., Мілодан Т.Е., Лазуркевич Т.М., Катрич О.Т., Гаргай О.М., Довбак О.Я., Думіч С.С., Подзюбанчук А.О., Новакович М.-Е.В., Солонченко М.М..

Порядок денний:

1. Про поновлення (з іншого ЗВО) на навчання Волошаненко Софії Русланівни.
2. Про поновлення на навчання Онупко Наталії Василівни.
3. Про поновлення на навчання Бабчук Христини Мирославівни.

**СЛУХАЛИ:** 1. Про поновлення (з іншого ЗВО) на навчання Волошаненко Софії Русланівни. Доповідає Голова Приймальної комісії ПИЛАТЮК І.М.: На розгляд Приймальної комісії поступила заява про поновлення на 3 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр профілізації «Джазовий спів» за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб від Волошаненко Софії Русланівни. Волошаненко С.Р. була відрахована з 4 курсу Факультету мистецтва і дизайну Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса) (Наказ № 1387 від 05.09.2022), де навчалась на денній формі навчання за ОР ВО: перший (бакалаврський) за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво». Предметною комісією з профілізації «Джазовий спів» надано позитивний висновок та рекомендовано поновлення на 3 курс для здачі академічної різниці. За інформацією декана факультету фортепіано, джазу та популярної музики Мілодан Т.Е., на 3 курсі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є вакантні місця ліцензованого обсягу.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Враховуючи рівень фахової підготовки Волошаненко С.Р. та висновок предметної комісії з профілізації «Джазовий спів» рекомендувати її до поновлення на 3 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр **за кошти фізичних та/або юридичних осіб.**

**Голосували:** «за» – 18, «проти» – 0, «утримались» – 0.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про поновлення на навчання Онупко Наталії Василівни. Доповідає Голова Приймальної комісії ПИЛАТЮК І.М.: На розгляд Приймальної комісії поступила заява про поновлення на 4 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр профілізації «Академічний спів» за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб від Онупко Наталії Василівни (Наказ про відрахування № 50-СТ від 30.05.2022). Предметною комісією з профілізації «Академічний спів» надано позитивний висновок. За інформацією помічника декана факультету музикознавства, композиції, вокалу та диригування Куриляк І.І., на 4 курсі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є вакантні місця ліцензованого обсягу.

**УХВАЛИЛИ:** 2. Враховуючи рівень фахової підготовки Онупко Н.В. та висновок предметної комісії з профілізації «Академічний спів» рекомендувати її до поновлення на 4 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр **за кошти фізичних та/або юридичних осіб.**

**Голосували:** «за» – 18, «проти» – 0, «утримались» – 0.

**СЛУХАЛИ:** 3. Про поновлення на навчання Бабчук Христини Мирославівни. Доповідає Голова Приймальної комісії ПИЛАТЮК І.М.:

На розгляд Приймальної комісії поступила заява про поновлення на 2 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр профілізації «Академічний спів» за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб від Бабчук Христини Мирославівни (Наказ про відрахування № 59-СТ від 23.06.2022). Предметною комісією з профілізації «Академічний спів» надано позитивний висновок. За інформацією помічника декана факультету музикознавства, композиції, вокалу та диригування Куриляк І.І., на 2 курсі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є вакантні місця ліцензованого обсягу.

**УХВАЛИЛИ:** 3. Враховуючи рівень фахової підготовки Онупко Н.В. та висновок предметної комісії з профілізації «Академічний спів» рекомендувати її до поновлення на 2 курс денної форми здобуття освіти ступеня бакалавр **за кошти фізичних та/або юридичних осіб.**

**Голосували:** «за» – 18, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ



Ігор ПИЛАТЮК

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ  
СЕКРЕТАР ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ



Олексій МАКАРЕНКО